



世界水理事会第49届董事会和第七届世界水论坛启动会在韩国召开

发布时间: 2013-07-01

来源:

作者:

访问次数:

【 字体: 大 中 小 】 [打印本页](#) [关闭本页](#) 分享到:

世界水理事会第49届董事会会议于5月12日至13日在韩国首尔召开, 这次会议审查世界水理事会2012年的财务管理报告和审计报告, 讨论水的政策, 特别是2015年后的可持续发展目标, 探讨了有关水与绿色增长、水与粮食和能源、水资源统一管理等方面新的想法和理念, 交流今年有关涉水国际会议的内容。我院总工程师、国际灌排委员会主席高占义在会上介绍了国际灌排委员会将于今年9月29日至10月3日在土耳其举办的第一届世界灌溉论坛的宗旨、议题及会议筹备情况。世界水理事会对国际灌排委员会举办第一届世界灌溉论坛给与积极评价, 认为该论坛将对推动灌溉发展和解决世界粮食安全问题作出重要贡献。世界水理事会主席Benedito Braga教授将参加第一届世界灌溉论坛。

5月14日至15日, 第七届世界水论坛启动会在韩国大邱市召开, 约300多名代表参加了这次会议, 大邱市市长和世界水理事会主席Benedito Braga 教授致了欢迎词, 第七届世界水论坛组委会介绍了这次论坛的组织思路和特点, 讨论了第七届世界水论坛的核心价值。这次论坛将在过去历届论坛开展的政治议程 (political process)、主题议程 (thematic process) 和区域议程 (regional process) 的基础上增加了科学和技术议程 (science and technology process)。会议还分组还讨论了第七届世界水论坛的议题设置内容, 重点讨论的领域包括: 气候变化与储水设施、水资源统一管理、城市与城镇化、灾害管理、绿色增长、粮食生产与农业、生态系统与河流、卫生及污水和再利用、水权与卫生等。我院总工高占义参加第七届世界水论坛启动会, 并参加了粮食生产与农业组的讨论, 强调了灌溉对保障粮食生产和粮食安全的重要作用。



IWHRMail

用户名

密码



院2008科技英才

信息检索

站内搜索

水利专家

科技成果

院通讯录



相关信息

- 匡尚富院长主持召开我院第六届世界水论坛筹备工作会议
- 我院第五届世界水论坛水展工作成绩斐然

京ICP备05073364号 您是本站第 一位访客

中国水利水电科学研究院 海淀区复兴路甲一号(地理示意图) 100038 news@iwhr.com | 技术支持: 中水科信